

ПРОТОКОЛ № 1

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
з формування нового складу громадської ради при
Харківській обласній державній адміністрації

28.08.2020 року
10-00 – 11-00

м. Харків
Держпром, під. 4, пов. 5, кім. 5

Присутні: члени ініціативної групи Ігор КАНЕВСЬКИЙ, Ірина КОЛОКОЛОВА, Марина КРАМАРЕНКО, Ольга ОБРАЗЦОВА, Олег ПУЛЬ, Світлана РЕЗВАН, Надія САВИНСЬКА, Катерина САДУРСЬКА.

Засідання відкрила О.Образцова, яка поінформувала присутніх про розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 26 серпня 2020 року № 552 "Про внесення зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 вересня 2019 року № 470" і запропонувала ухвалити наступний порядок денний засідання ініціативної групи:

Порядок денний засідання

1. Про обрання голови та секретаря ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації (надалі – ГР при ХОДА).
2. Про підготовку проєктів повідомлення ініціативної групи про нові установчі збори з формування нового складу ГР при ХОДА, листа до інститутів громадянського суспільства (ІГС) і форм документів, необхідних для їх участі в установчих зборах.

Запропонований порядок денний ухвалили одностайно.

СЛУХАЛИ:

ПЕРШЕ ПИТАННЯ

ВИСТУПИЛИ: О.ПУЛЬ запропонував обрати головою ініціативної групи С.РЕЗВАН, секретарем ініціативної групи І.КАНЕВСЬКОГО. Інших пропозицій не надходило.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7;

«проти» – 0.

«утримались» – 1.

УХВАЛИЛИ: головою ініціативної групи з підготовки установчих зборів з формування нового складу ГР при ХОДА обрати С.РЕЗВАН, секретарем ініціативної групи – І.КАНЕВСЬКОГО.

ВИСТУПИЛИ: С.РЕЗВАН, яка перебрала повноваження голови засідання, запропонувала альтернативу: або ініціативна група бере на себе відповідальність і розпочинає прийом документів від ІГС, «запускає процес заново», або ініціативна група приймає всі ті документи від ІГС, які залишив попередній склад ініціативної групи і, таким чином, бере відповідальність за її роботу. Вона пропонує розпочати процес нового прийому документів для участі в установчих зборах.

Н. САВИНСЬКА підтримала загалом таку позицію, бо, крім інших причин, за минулі місяці інформація про діяльність ІГС застаріла, можливо, змінилось їх ставлення до членства в ГР при ХОДА, але ініціативна група мусить дуже грамотно пояснити ІГС власне рішення.

С.РЕЗВАН запропонувала надіслати всім ІГС, які були в березні 2020 року допущені до участі в установчих зборах, листа, в якому проінформувати про рішення ініціативної групи та запросити їх знову надіслати документи для формування нового складу ГР при ХОДА.

ГОЛОСУВАЛИ пропозицію голови ініціативної групи про започаткування процесу формування нового складу ГР при ХОДА:

«за» – 6;

«проти» – 0.

«утримались» – 2.

СЛУХАЛИ:

ДРУГЕ ПИТАННЯ

ВИСТУПИЛИ: О.ОБРАЗЦОВА, яка запропонувала доручити голові ініціативної групи підготувати проекти: тексту повідомлення про формування громадської ради, строки прийому документів і дату проведення установчих зборів; форм документів, рекомендованих ІГС для їх участі в установчих зборах; листа до ІГС з інформацією про рішення ініціативної групи.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8;
«проти» – 0.
«утримались» – 0.

ВИРІШИЛИ: доручити голові ініціативної групи С.РЕЗВАН разом з І.КОЛОКОЛОВОЮ підготувати проекти запропонованих документів і надати їх на розгляд ініціативної групи.

С.РЕЗВАН запропонувала провести наступне засідання 01 вересня 2020 року о 10-00 в приміщенні відділу по зв'язках з громадськістю управління внутрішньої політики Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації.

Голова ініціативної групи

Секретар ініціативної групи



Світлана РЕЗВАН

Ігор КАНЕВСЬКИЙ